

察者看台

勇士攻占骑士主场“天王山”

周卫国

6月8日,在NBA总决赛第三场,勇士队依靠杜兰特最后75秒的决定性表现,以118-113击败骑士队,艰难地攻陷了骑士的“天王山”,将总比分改写为3-0。

本场比赛,带着两场大败失利后的骑士回到主场,他们对夺得胜利的渴望相当迫切。而勇士也期待乘胜追击,一举夺占“山头”,不给骑士留下翻盘的机会,以避免去年大好形势下的“被反转”悲剧重演。

所以,从第一节开始,双方就进入到以攻对攻的局面,结束时勇士39比31取得8分领先。第二节,乘着勇士派出第二阵容的机会,詹姆斯带领骑士上来就以一波11比2,追平比分并反超。之后,双方都各尽所能,比分交替,欧文突破上篮打进压哨球,骑士队在上半场结束时以61-67落后6分。第三节开始,双方都打出极好状态、极高效率,共打出15次平局,20次交替领先。第三节结束,骑士以94比89得到5分优势,这是骑士队在这个总决赛首次在三节比赛后取得领先,也让主场球迷看到了骑士捍卫主场,赢得胜利的希望。

第四节开始,双方展开了最终决战。本场比赛终于“醒来”的欧文连续用强硬的突破单打,为骑士涨分。而勇士则继续用三分和罚球不让比分拉开,比赛进行到最后1分25秒,骑士在欧文高难度上篮得分后以113比109领先。此时,勇士的杜兰特站了出来,连接用一个跳投2分,一次在詹姆斯面前“不讲理”的3分,一次被犯规后的稳稳2个罚球,连得7分,实现逆转与反超,一举杀死比赛悬念。最后7秒,骑士因为詹姆斯的失误,最终没能守住比赛胜利。这样的结局,让在比赛中神勇无比,合砍77分的詹姆斯与欧文虽赢得了数据,却要品尝最后失败的痛苦。

这场比赛,骑士做出了改变,也收到了成效。特别是前两场比赛发挥不好的欧文与JR站了出来,在詹姆斯依然出色,打出最佳数据的时候,欧文从第二节后半段爆发,为骑士追分并反超。在关键的第三节、第四节的最后一分钟,骑士都拼到最后,可以说是战斗到最后一刻,打光了所有子弹。最后20秒,面对勇士杜兰特的冷血3分将比分反超,不论是詹姆斯还是

欧文都累了,三次进攻都没有得分,骑士最终比分只能定格在113分上。而之所以能带走胜利,与前两年总决赛不同的是,勇士有了杜兰特。这场比赛他再次得到勇士全队最高分,更是在比赛最较劲时刻,凭其无比的稳定与霸气连续得分,以一人之力决定了比赛的胜负。这种由巨星对抗巨星,巨星超越巨星的决定性比赛画面,绝对是这骑士与勇士连续三年已经进行的15场总决赛中,最为激烈、最为精彩的比赛,足以写入总决赛的史册。

总决赛第三场勇士4分战胜骑士,也为今年的总决赛提前揭晓了两个答案:一个是勇士将复仇成功,离重夺总冠军奖杯只是时间的问题;二是今年总决赛的MVP将属于杜兰特,一个无解的超级全能巨星将上位,并继续向联盟第一人位置发出最强有力的挑战。

勇士整个季后赛和总决赛已取得了15比0战绩,它会不会横扫骑士来复仇?这支神奇的勇士还有多少能量,还将给联盟和球迷带来哪些神奇惊喜?而本场骑士战斗到最后关头失利,第四场他们又将如何捍卫卫冕冠军荣誉?这些悬念都会在6月10日骑士队的主场揭晓。

世相观点

对萤火虫“克制爱”才是真爱

魏 姗

从小到大都生活在城市的我,关于童年回忆,一直遗憾少了些乡间野趣,就更别提什么“轻罗小扇扑流萤”之类的乡愁往事了。但从小就是“剧瘾少女”的我,对于萤火虫的浪漫遐想却从未间断过——满屏的萤火虫犹如误入凡间的星星,被它们围绕的影视剧男女主角都含情脉脉、心神荡漾。

只可惜,尚未有机会效仿心中的浪漫,就被残酷的现实唤醒:被称为“中国萤火虫研究和保护第一人”的华中农业大学副教授付新华近日在接受记者采访时坦言:“我国萤火虫种群总体数量下降很快,个别种类濒临灭绝,已处于非常危险的境况。”

如此可爱的小精灵,何致于命运如此多舛呢?一方面是很多地方因农药污染等问题,导致有“环境指示生物”之称的萤火虫几近消失;另一方面是据称仅在去年,风光无限的萤火虫展就在全国20多个省市举办了100多场,这些展览使用的萤火虫从数万到数十万只不等。对于趋避湿光的萤火虫来说:一场展览,就是一场走向死亡的浩劫。

萤火虫闪闪惹人爱,然而这个生命周期不过7天左右的小精灵,却在一场场“以爱之名”的商业围猎中大量非正常

死亡,甚至走向灭绝。这样的爱太霸道、太沉重,当休矣!

所幸,环保人士的奔走呐喊近日有了回应。就在上月底,淘宝网将野生活体萤火虫纳入禁售商品管理范畴。因为淘宝网这条通知的出台,濒危物种基金成员、萤火虫生态线联合发起人岳桦,相比往年5月到10月,贩卖萤火虫“旺季”时的忧心忡忡,今年他的心情有所好转,毕竟,在他看来,禁售堵住了一条“野外捕捉—贩卖—商业展出”的关键渠道。

可以说,电商的自觉禁售行为,与环保人士的推动不无关系。至于普通公众,则要深刻明白“爱就是克制”,要明白小小萤火虫,却是环境的指示性物种,对环境变化非常敏感——萤火虫尽管处于生态链的底层,在整个生物链中却具有重要作用,一旦大量减少,将会产生连锁反应,导致生物链的金字塔发生松动。正如人们质疑的,如此大数量的萤火虫来源于野外的乱捕滥捉,对当地的生态环境无疑是一次不小的破坏。

“绿水青山,就是金山银山”,我们要“望得见山、看得见水、记得住乡愁”,就从拯救小小萤火虫开始吧!因为,善待它们,也是善待我们自己。

衡阳全搜索网同城婚恋平台 (jiaoyou.hyqss.cn) 衡阳第一婚恋交友网络频道 专注于70、80、90后的纯净征婚交友机构

分类信息 百十元投入 数万人关注 报网同步 快速传播 全城覆盖 咨询/上门电话(微信): 13607347070

珠晖临街门面租转 位于东升花苑,一手物业: 1、面积1100平米,无转让费,可做仓库,菜市场,教育培训机构,有免租期; 2、面积约1100平方米的餐厅,直接可接手,无转让费; 3、另有青年家园最后一套电梯房,面积125平米,一口价43万 联系电话: 8375588/8373777

求购工业厂房、土地 因企业发展需要,现求购闲置厂房。要求:1、衡阳市区各工业园或周边的西渡、云集、三塘等地;2、面积不少于50亩;3、适合机械制造类用厂房。有意者请联系:尹先生 18674735886

厂房招租 酃湖乡解放村,交通方便,7500平米,钢结构,独立变压器。李先生 13575274515

心知道交友会所 微信号: 13575135468